

Спортарена

Серебряные призеры



Студенты ВолгГТУ стали вторыми на первенстве Волгограда по шахматам в зачет универсиады высших учебных заведений города. Турнир прошел на базе Волгоградского государственного аграрного университета.

Команда Волгоградского государственного технического университета по праву считается одной из самых сильных и опасных на турнире. Политехники каждый год ведут жесткую спортивную борьбу со сборными командами из ВолГУ и ВолгГМУ (также призерами первенства).

Вот и в этот раз состязания выдались трудными и невероятно непредсказуемыми по своему накалу. До последней минуты игрового времени было непонятно, какая именно команда одержит победу. В итоге нашим ребятам досталось серебро.

За сборную команду политеха играли: Камо Сперцян (ПРИН-366), Андрей Ульев (ИВТ-163), Владимир Сучков, капитан (ЭМФ-455), Алексей Гвоздев (ИВТ-260), Инга Оганджян (АПП-422), Марина Ефремова (ЭФК-260), Юрий Фридовский (ЭП-461), Алексей Лукьянов (Ф-169), Дмитрий Беляков (ИВТ-260), Антон Погорелов (ИВТ-362). Тренер - В.М. Поздняк.

Внешт. корр.